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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
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Vragen van het leden Marcouch en Kuiken (beiden PvdA) aan de minister 
van Veiligheid en Justitie over het geven van een taakstraf na mishandeling 
agent (ingezonden 6 januari 2012). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
26 januari 2012). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het artikel «Werkstraf van 20 uur na mishande-
ling agent»?1 

Vraag 2
Is het waar dat een 18-jarige jongen uit Utrecht een taakstraf heeft gekregen 
van 20 uur na mishandeling van een agent? 

Vraag 3
Is het waar dat het Openbaar Ministerie (OM) in deze zaak een taakstraf eiste 
van 60 uur? 

Vraag 4
Is het waar dat deze dader deel uit maakte van de criminele groep die een 
homostel en een Marokkaans gezin heeft weggeterroriseerd? Zo ja, waarom 
zijn deze feiten, het dader-cv en de context niet meegewogen bij de eis van 
het OM? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat het dader-cv en de context van het gepleegde altijd 
moet meewegen bij de eis van het OM? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat deze taakstraf niet past bij de ernst van het gepleegde 
feit, zeker gezien de overheidscampagne om geweld tegen hulpverleners 
tegen te gaan en gelet op het verleden van deze dader? 

Vraag 7
Hoe kan het dat een ernstig feit als in onderhavige zaak wordt bestraft met 
een taakstraf en wat gaat u doen om dit in de toekomst te voorkomen? 

1 AD, 5 januari 2012.
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Vraag 8
Klopt het dat de urgentie bij het OM in Utrecht nog niet is doorgedrongen en 
wat gaat u doen om deze Utrechtse wijk te verlossen van deze criminele 
groepen? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Marcouch en 
Kuiken (PvdA) van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over 
het geven van een taakstraf na mishandeling agent (ingezonden 6 januari 
2012) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, 
aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. Ik streef ernaar 
de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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